

Графички колектив - Галерија у покрету
Београд
Косанчићев венац 19
тел/факс 2627 785
тел. 3285 923, 065 6646 718
graficki@eunet.rs
www.grafickikolektiv.org



Grafički kolektiv - Gallery in Motion
11000 Belgrade, Serbia
Kosančićev venac 19
phone/fax +381 11 2627 785
phone +381 11 3285 923, +381 65 6646 718
graficki@eunet.rs
www.grafickikolektiv.org

KOLEKTIV ZA GRAFIČKI – DO ZAJEDNIČKOG CILJA

Dragi umetnici, poštovani članovi Grafičkog kolektiva i prijatelji,

Fragmenti nove istorije:

Grafički kolektiv se 18. jula 2018. godine iselio (restitucija) sa kultne adrese na Obilićevom vencu 27. Nastavili smo delovanje kao “Galerija u pokretu”, sada već četvrtu godinu. Radostan je bio 26. decembar 2019. godine kada smo potpisali Ugovor - inicijativom Ministarstva kulture Srbije - za korišćenje prostora u ul. Dragolava Jovanovića br. 11 - vlasništvo Direkcije za imovinu Republike Srbije. Reč je o fantastičnom multifunkcionalnom prostoru u dva nivoa (oko 350 m²) ali sa manom derutnog stanja. Nažalost, pandemija kovida 19 i rastuća besparica usporili su naše ambiciozne planove. Priključak za struju dobili smo tek februara ove godine što ilustruje neumoljivo sporu administraciju. Izrada projektne dokumentacije je predstavljala proces, a Gradski zavod za veštačenje je odobrio početak radova ovog 1. septembra.

Program uprkos svemu:

U čekanju priključka na električnu mrežu očistili smo galeriju (15 kubika smeća) i “malo uglancali” da bismo predstavili (pri dnevnom svetlu) od jeseni 2020. do leta 2021. - 27 autora projektima in situ, a sam naslov “Kreativno, nestrpljivo, izazovno” inicirao je novu energiju koja kreativno revitalizuje i prostor/vreme; potom smo tu otvorili ovogodišnju Majsku izložbu grafike i 13. Grifon.

Delovanje Grafičkog kolektiva odvija se kontinuirano, a projekti u elektronskoj formi su: “Kroz durbin Grafičkog kolektiva – Mapiranje istorije”

(<https://www.grafickikolektiv.org/html/krozdurbink.php>) i Međunarodni simpozijum „Grafika na/iza ivice“ (https://www.grafickikolektiv.org/html/simpozijum_naslovna.php).

Danas je urgentni problem finansiranje građevinskih radova kako bi do kraja godine počeo izlagački program u novoj galeriji. Ministarstvo kulture dodelilo je 3.000.000 dinara za rekonstrukciju ovog prostora i izlaganje Kolekcije GK, što predstavlja osnovnu finansijsku bazu potrošenu u prvoj fazi građevinskih radova. Stanje objekta zahteva temeljne investicione intervencije - od građevinskih radova, zamene prozora, stolarije, postavljanja izolacije, nove kompletne električne i vodovodne instalacije, podova, rasvete, ugradnje grejnih tela i sl. - ukupne vrednosti po projektu 15.360.000 dinara.

Upit za donacije/spozorisanje poslali smo na desetina adresa važnih privrednih subjekata, nažalost bez odgovora, osim Atlantic grupe koja je prepoznala važnost projekta i pružila podršku.

Juče-Danas-Sutra

Grafički kolektiv od svog osnivanja 1949. deluje kao nezavisno umetničko udruženje (prvi NGO) koje promoviše kritički diskurs umetničkih ideja, stvaralačku personalnost umetnika kao i tradiciju kolektivnog angažmana njenih članova i odnegovanih profesionalnih standarda unutar ove zajednice. Anticipirajući savremene prakse umetničko-kustoskog aktivizma i projekt-menadžmenta u kulturi, Grafički kolektiv nastavlja da vitalizuje ovaj model delovanja.

Ova teška situacija je prilika da osnažimo decenijski duh kolektivizma i potvrdimo istinske vrednosti umetničkog bratstva i zajedništva koji su svojim primerom ostavili u amanet osnivači ove Kuće umetnika. Neophodna i hitna finansijska pomoć Grafičkom kolektivu ka finalizaciji projekta investicionih radova u Galeriji deo su umetničkog samoorganizovanja, empatije, profesionalnog uspeha i snažne motivacije na putu do zajedničkog cilja.

Za završetak radova potrebno je oko 3.000.000 dinara. Svaki novčani doprinos je dragocen.

Donacija se može uplatiti na račun 325-9500600060464-48

Takođe, očekujemo ideje, sugestije, predloge za sponzorstva i donacije, kao i projekte, koji će obezbediti materijalnu bazu za završetak građevinsko-arhitektonskih radova u Galeriji u Dragoslava Jovanovića 11.

Beograd, 13. oktobar 2021.

Prijateljski pozdrav iz Grafičkog kolektiva
Upravni odbor